

生命堂聯會頭條

鄭嘉恩執事

九龍城堂教牧和詩班主領聯會主日崇拜



5月第三主日為聯會主日，尖沙咀堂承蒙九龍城堂吳振義牧師蒞臨證道和恩頌詩班獻唱。吳牧師透過約17:20-26分享「合一」的重要性。他以個人事奉經歷和堂會間的復和引證「合一」需要有實質行動及願作的心志，而肢體間的和好須先於向上主的獻祭（太5:23-24）。吳牧師也提出了值得聯會考慮的建議：「未來聯會主日除了讓教牧及詩班互換事奉平台外，可考慮讓各堂一半的弟兄姊妹到其他生命堂出席崇拜。」

尖沙咀堂參與「2016 生命盃足球友誼賽」

由聯會主辦的2016年『生命盃足球友誼賽』已於5月份開始，希望藉此聯絡各堂肢體，並鼓勵各堂會的青少年在運動上交流。我堂首兩場比賽分別遇上香港堂和新蒲崗堂，兩場比賽均戰況激烈互有領先。我堂雖未傳捷報，但大家都很享受比賽過程，特別是年長和年青的一同代表堂會出賽，互補經驗和體能上的不足。值得一提是我們的門將「BEN叔叔」守住最後防線，其子少邦則在前場拼搏，名副其實「父子兵」。8月份還有最後兩場賽事，對手是筲箕灣堂和牛頭角堂。尖沙咀堂加油！



潮人生命堂 18 至 40 歲群體問卷調查發佈

聯會之前設立了研究小組，向十四間堂會18-40歲年青群體發出問卷，詢問他們對個人生命現況的了解、對社會挑戰衝擊的感受、並對教會牧養的看法。盼望所得資料有助各堂會更有效地調整事工策略，提供更到位的牧養與教導。問卷結果分析於聯會主日下午公佈，各堂教牧長執就結果分組討論，期望引發更多思考及回應，為未來牧養工作提供參考數據。受訪者是第一代信徒的佔64%，三代或以上皆為信徒者只佔6%。

總結：吳振智牧師（九龍城堂）

- 講壇信息要包括應用層面，以幫助信徒在生活中實踐。
- 要向兒童宣講福音及傳達正確的價值觀，趁他們在小學階段便要「搶羊」，引領他們行在正路。若等到青年時期才開始，可能已經太遲。

對倫理、政治及民生等議題的看法

堂會層面

- 大部份信徒認為適宜在講道中提及倫理、政治及民生等議題，當中對倫理議題的認同度最高。
- 較多信徒認為所屬堂會對倫理及民生議題未有足夠的教導，但在政治議題方面則較多人認為足夠。
- 較多信徒同意所屬堂會有足夠空間讓他們表達對倫理和政治議題的感想和看法，但在民生議題方面則意見不一，「同意」、「不同意」和「沒有意見」三者的比率非常接近。

個人層面

- 大部份信徒表示教會需要關心政治，並在社會議題上扮演更鮮明的角色。大部份信徒亦認為雨傘運動對其信仰帶來影響（不管是正面或反面）。
- 大部份信徒同意社會經濟與信仰實踐有關係，有一半認同信徒與非信徒應有不同的理財心態。
- 大部份信徒表示在生活中能夠實踐聖經倫理，但有36%承認有「講一套，做一套」的情況。